

Einlösebedingungen für die Gutscheine der Jahrespauschale PREMIUM*plus*

DER TOURISTIK REISEGUTSCHEIN



Der Gutschein ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reisevertrieb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer Reise der DER Touristik Deutschland GmbH mit den Veranstaltermarken **DERTOUR**, **Meier'sWeltreisen**, **Jahn Reisen**, **ITS Reisen** und **Travelix** bei einem **Mindestwert von 1.000** Euro einlösbar. Der Gutschein hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und kann ab der zweiten Reise innerhalb der Gültigkeit der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöst werden.¹

1) Ausgenommen Nur-Flug und Gruppenreisen (individuell, a la carte). Der Gutschein ist nicht übertragbar oder mit anderen Rabatten kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.

ALDIANA REISEGUTSCHEIN



Der Gutschein ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reisevertrieb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer Reise der **Aldiana GmbH** bei einem **Mindestwert von 1.000 Euro** einlösbar. Der Gutschein hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und kann ab der zweiten Reiseinnerhalb der Gültigkeit der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöstwerden.¹

1) Ausgenommen Nur-Flug und Gruppenreisen (individuell, a la carte). Der Gutschein ist nicht übertragbar oder mit anderen Rabatten kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.



Einlösebedingungen für die Gutscheine der Jahrespauschale PREMIUM*plus*

ASI REISEGUTSCHEIN



Der Gutschein ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reisevertrieb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer **ASI Original** oder **ASIPartnerreise** der **Alpinschule Innsbruck GmbH** einlösbar. . Der Gutschein hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und kann ab der zweiten Reise innerhalb der Gültigkeit der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöstwerden.¹

1) Der Gutschein ist nicht übertragbar oder mit anderen Rabatten kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.

CHAMÄLEON REISEGUTSCHEIN



Der Gutschein ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reisevertrieb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer **Erlebnis- oder Genießerreise** der **Chamäleon Reisen GmbH** einlösbar. Der Gutschein hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und kann ab der zweiten Reiseinnerhalb der Gültigkeit der Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöstwerden.¹

1) Der Gutschein ist nicht übertragbar oder mit anderen Rabatten kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.



Einlösebedingungen für die Gutscheine der Jahrespauschale PREMIUM*plus*

AIDA BORDGUTHABEN



Das Bordguthaben ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reisevertrieb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer Reise der **AIDA Cruises**

- **German Branch of Costa Crociere S.p.A.**, die der nachfolgenden Bedingungen entspricht, einlösbar:
 - Neubuchungen im Einzelplatz
 - gebucht in den Tarifen AIDA PREMIUM/AIDA PREMIUM ALL INCLUSIVE und AIDA VARIO/AIDA VARIO ALL INCLUSIVE

Das Bordguthaben hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und kann ab der zweiten Reise innerhalb der Gültigkeit Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöst werden.¹

1) Ausgenommen sind die Tarife JUST, SEETOURS, PAUSCHAL, sowie Gruppenbuchungen. Das Bordguthaben ist nicht übertragbar oder mit anderen Rabatten kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Der Gutscheinwert wird in Form eines Bordguthabens auf die Reise angerechnet. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.

A-ROSA BORDGUTHABEN



Das Bordguthaben ist **einmalig** in einem DERPART Reisebüro der DERPART Reiseberreb GmbH oder DERPART Reisebüro Rade GmbH Ihrer Wahl bei Buchung einer Reise der **A-ROSA Flussschiff GmbH**, die den nachfolgenden Bedingungen entspricht, einlösbar:

- alle **7-Nächte Reisen** (Neubuchungen)
- Gültig für Neubuchungen im Tarif A-ROSA Premium alles inklusive
- Für Reisen auf Rhein, Donau, Rhône und Seine
- Anwendbar auf Einzelplatzbuchungen pro Vollzahler

Das Bordguthaben hat eine Gültigkeit von 12 Monaten ab Kaufabschluss Jahres Pauschale PREMIUM*plus* und können ab der zweiten Reise innerhalb der Gültigkeit Jahres Pauschale PREMIUM*plus* eingelöst werden.¹

1) Ausgenommen Gruppenreisen, sowie Themenreisen (Gourmetreisen, Stammkundenreisen). Das Bordguthaben ist nicht übertragbar oder mit anderen Bordguthaben kombinierbar und ist nicht auf bereits gebuchte Reisen einlösbar. Der Gutscheinwert wird in Form eines Bordguthabens auf die Reise angerechnet. Eine Auszahlung des Gutscheinwertes ist ausgeschlossen.